

## «Про Новый год»



Писать не о чем, событий пока никаких и, слава Богу! Поэтому, напишу про Новый год, которому от роду всего лишь несколько дней. Он пока еще малыш, но, как и все только что появившиеся на свет дети, капризный, требовательный не в меру, уже дает нам жару, вернее не жару, а стужу с температурой минус 40 градусов!!!

Ему, маленькому, всё нипочем: шагает уверенно, развивается, растёт, играет с нами: то заморозит совсем, да так, что не вдохнуть морозным воздухом, то немножко отпустит, помашет своей маленькой ручкой, покажет язычок и снова засыпает, убаюканный снегом и ветром. А мы ждем, когда ему надоест нас морозить, ждем, когда покатаемся с высокой горки, когда пойдем на каток или в парк кормить белочек, когда можно будет прокатиться по городу, посмотреть веселые новогодние огоньки. Ждем, когда ребятня выйдет на улицу лепить снежную бабу, так не хватает веселого заливистого смеха ребятешек, валяющихся в снегу. Кажется, даже собак хозяева стали меньше выгуливать... Новый год свободно выгуливает только вирус, которому не страшны ни жара + 40 градусов, ни мороз -40! Идут уверенно вместе....



*М.Г.Первова, старший воспитатель, председатель ПК БДОУ г.Омска  
«Детский сад № 278 компенсирующего вида»*